Hynu ¢pyHkuum

OnpepeneHne

HaxoxgeHue Hyneu yHKUnn, 3agaHHoOU
rpadouyecku

HaxoxgeHue Hyneu oyHKUnmn, 3agaHHoU
doopmyrnon




OnpepneneHue

3Ha4yeHuns1 apryMmeHTa, npu Kotopbix hyHKUUA
¢oOpallaeTcsi B HyJb, Ha3bIBAKOT HYNSAMU (PYHKLUMN.

Lk =-0;

@

Hanpumep,
X =5—nynv pyuxyuu.
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oe B KOOpAMHATHOM NNOCKOCTU HAXOOATCH
TO4YKU rpachmka, abcumnccbl KOTOPbIX ABMAOTCS
HynaMu oyHKUMn?
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y=f(x)
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Hautu Hynu pyHKLuMK, 3agaHHOU rpacdhnyecku

i

y=f(x)
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Kak HauTu Hynu yHKUUK, 3agaHHON
chopmynoun?

NMpumep Yy = )C2 —36

Tax kax y =0, mo pewaem ypasnenue .

x*=36=0
x> =36
x =16

HaiiguTe Hynu dyHkunin:  p= X+ 16




BospactaHue u ybbisaHue pyHKUUA

OnpepneneHne Bo3pacTarowen PyHKLUNK
OnpepneneHune yobiBarowen yHKLNK
[1okasaTtenbCcTBO BO3pacTaHuUa OyHKLUN
[loka3aTenbCTBO YObIBAHUA OYHKLMN
CamocTtoaTernbHasa paboTa

[ padpuKkn Bo3pacTaroLmx PyHKLNN

[ padomkun ybbiBatoWNX OYHKUNN

HaxoxxgeHne NpoMeXXyTKoB BO3pacTaHms N yobiBaHUS
doyHKUMN NO rpaduky

JlnHenHaga pyHKUMSA




OnpeaeneHuwe Bo3pacTarowen QPyHKUUMU

PyHKLUA Ha3bIBaeTCH Bo3pacTaloLllen B HEKOTOPOM
NPOMeXyTKe, ecnun bonbLlemMy 3Ha4eHUI0 aprymeHTa us3
3TOro NMPoMeXxyTKa COOTBeTCTBYyeT Oonbluee 3Ha4YeHue

yHKUUMU

D,OH)KH bl BbIMOJIHATBLCA YCITOBUAL.

Ecau x, > x,,mo f(x,)> f(x,)

Unnm

Ecau x, <x,,mo f(x,)< f(x,)



OnpepeneHue ybbiBarowien PyHKLUU

PYHKUNA Ha3bIiBaeTCcA yObIBawLlen B HEKOTOPOM
NPOMeXyTKe, eCnn b6ornbluemMy 3Ha4YeHUI0 aprymMeHTa us3
3TOro NMPoMeXxyTKa COOTBeTCTBYyeT Oonbluee 3Ha4YeHue

yHKUUMU

D,OH)KH bl BbIMOJIHATBLCA YCITOBUAL.

Ecau x, > x,,mo f(x,)< f(x,)

Unnm

Ecau x, < x,,mo f(x,)> f(x,)



fokasaTk, 4To hyHKUMA =2 x + 5,

ABJISIeTCA BO3pacTaloLleun.
[1oka3aTenbCTBO

Ilycmo x, > x,. f(x,) =2x,+5; f(x,)=2x,+5.
Hauoem pasnocmos f(x,)— f(x)
J)—f(x)=2x,+5-(2x,+5) =
=2x,+5—-2x,—5=2x, —2x, =

=2(x, —x,) >0, mak kak X, > X U 2>0.

To ecms f(x,)~ f(x)>0= f(x,)> f(x).

Tozoa f(x)—eo3pacmarowias QyHKYUS

no onpeoenexHuro. 4 .m.o



JokaxuTe, YTO (PyHKLUSA V= —Ix+ 5,

ABJISIeTCA yObIBalOLLEN.
[1oka3aTenbCTBO

Ilycmo x, > x,.f (x,) = —2x, + 5,f(x,) = —2x, +5.
Hauoem pasnocmos f(x,)— f(x)

J )= f(x) ="

To ecmb f(x,)— f(x)?0= f(x,)7? f (X))
Tozcoa f(x)—"? pyHkyus

no onpeoenenuro. 4 .m.o



CamocronatenbHaa pabora

[okaxuTte, YTO (byHKUMUA ) = 3x— 1,

ABJISIeTCA BO3pacTaloLleun.

[1oka3aTenbCTBO



"pagpuk so3pacTtarowen PyHKUUU
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"pagpuk so3pacTtarowen PyHKUUU
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HasoBute obwme 0cobeHHOCTHN rpacdhnKoB
BO3pacTarLwmnx QyHKLUN.



"pagpuk ybbIBarowen pyHKLUUU

w=i—
X
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"pagpuk ybbIBarowen pyHKLUUU

w=i—
X

TR 5\‘32\1

HasoBute obwme 0cobeHHOCTHN rpacdhnKoB
yObIBaOWMNX PYHKLUM.




['pachuk PyHKLMK, 3a4aHHON HA NPOMEXKYTKe [_ 12:1 1]
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2 y=f(x)

3

OnuwmTe noBeaeHne QIYHKLNN MO rpadhuky.

6

Ha kakux npomexyTkaX-hyHKUMA Bo3pacTaeT?

Ha kakux npomexyTkax pyHKuus yobiBaeT?



TTpumepbl NIUHEUHBIX (PYHKLUU

1
y=——Xx+35

2

=—X
Y7y

OnpepenuTte no rpad
B3pacTaeT U Kakas yObl
onpepneneHus.
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Y, Kakasi U3 (pyHKLUU
eT a obnactu

CpoenaunTte BbiBOA4



